

訂正とお詫び

平成12年12月25日発行の川崎医療短期大学紀要20号の佐々木匡秀著「懐かしき我が人生道場」の文中に誤りがありましたので下記のように訂正してお詫びいたします。

	誤	正
P2左下から2行目	川上 清学長	川上 <u>亀義</u> 学長
P2右上から8行目	川上 清学長	川上 <u>亀義</u> 学長